

# Bambini

2024

2024.4.6 発行 No 19

暖かく気持ちのよいぽかぽか陽気と共に、新年度がスタートしました。

ちびっこ広場は昨年同様、土・日・祝日のみ開館いたします。

ご利用の際はちびっこ広場インスタグラム、伊達市ホームページなどで注意事項等をご 確認ください。利用者の皆様が安心して遊べる場所としてご理解ご協力をお願いします。

本年度もちびっこ広場がより楽しい遊び場になるよう、職員一同心を込めて子育て支援 に努めてまいります。どうぞよろしくお願いいたします。











祝日のみ開館します!

#### 【利用時間】

1部 10:00~11:30

2部 13:00~14:30

3部 15:00~16:30

定員

各部60名



## ちびっこ広場イベント情報(7月まで)

### こどもの日企画 「壁面にこいのぼりを飾るる

5/3(金)~ GW 期間開催予定

(材料がなくなり次第終了

詳細は当館掲示ポスター またはインスタにて

告知予定!



## たなばた企画

「短冊に願いをこめて」

#### 6月下旬~7/7(日)まで

(上記時期の開館日開催予定) 詳細は当館掲示ポスター またはインスタにて

告知予定!

【こいのぼりを

つくろう!】 【短冊に願いをこめて】

【紙コップでハロウィン 人形をつくろう】







【マスキングテープをつかって Xmas カードをつくろう】











# ちびっこひろは" Instagram



施設内の安全管理は、利用者お よび保護者の責任でお願いしてお ります。お子様から目を離さない ようご協力お願いいたします。

また、お子様が安全に楽しく遊 べるよう職員が見守りしておりま すので、何かありましたらお気軽 にお声掛けください。

ちびっこ広場

伊達市霊山町泉原字米田5 TEL • FAX 024-587-1348

【開館日】土・日・祝日のみ開館

【利用時間】①10:00~11:30 ②13:00~14:30 ③15:00~16:30

Bambinicut?

イタリア語で こと。もたち(ちびっ) という意味だよ!



NPO 法人 DASH ホームページ https://date-dash.jimdofree.com/